
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2013-2014 2013

2013-12-09  DM Lag Klubbkval - Round 11:2 Bricka 13-24
12 bord, 24 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ 64
] J75
{ QJT852
} Q3

[ K9753
] T9842
{ 9
} K5

[ QJT8
] 6
{ K743
} AT98

[ A2
] AKQ3
{ A6
} J7642

5 405 4] S +1 {Q 650       38 -38
6 406 4] S +1 {Q 650       38 -38
2 402 4] S = [6 620       27 -27
3 403 4] N = { 4 620       27 -27
4 404 4] N = [Q 620       27 -27

201 601 4] N = { 4 620       27 -27
202 602 4] N = { 4 620       27 -27
205 605 4] N = [Q 620       27 -27
206 606 4] S = {Q 620       27 -27
203 603 5{ x Ö -2 [A 500       -3 3
1 401 5] N -1 { 4 -100 -115 115

204 604 4[ N -4 { 4 -400 -147 147

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ K86
] J9876
{ J
} 8763

[ 753
] AT543
{ T62
} J9

[ Q94
] ---
{Q98743
} AKT4

[ AJT2
] KQ2
{ AK5
} Q52

203 603 4}x Ö -3 ]K 500       91 -91
4 404 3N S +1 }8 430       77 -77
2 402 2N Ö -4 [T 200       16 -16
6 406 2] N +1 }A 140       -3 3

201 601 3] N = }A 140       -3 3
205 605 3[ N = }A 140       -3 3
1 401 2] S = { J 110       -15 15
5 405 2] S = }A 110       -15 15

202 602 2] S = { J 110       -15 15
204 604 2] V -1 { T 50       -35 35
206 606 2} Ö -1 ]K 50       -35 35
3 403 4] N -1 }A -50 -60 60

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ QJ9
] Q8654
{ J6
} 542

[ 54
] KJ7
{ KQ942
} J93

[ K8763
] ---
{ A853
} AQ87

[ AT2
] AT932
{ T7
} KT6

201 601 3] x S = [Q 730       129 -129
6 406 2] x S = [Q 670       123 -123
3 403 2] V -3 { K 150       27 -27
1 401 3] S = [Q 140       26 -26

206 606 3[ Ö -2 { T 100       15 -15
204 604 2[ Ö -1 { T 50       1 -1
2 402 4] S -1 [Q -100 -35 35
4 404 3] S -1 [Q -100 -35 35
5 405 3] S -1 [Q -100 -35 35

203 603 3] S -1 [Q -100 -35 35
202 602 3] x S -1 [Q -200 -61 61
205 605 3] x S -2 [Q -500 -120 120

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ AQ7432
] ---
{ T8
} 98642

[ J5
] J6532
{ J9532
} K

[ K96
] A974
{ AQ7
} A75

[ T8
] KQT8
{ K64
} QJT3

204 604 6[ V -2 ]5 200       139 -139
3 403 3[ V +2 }K -200 89 -89
2 402 3N Ö = ]K -600 -5 5
5 405 4[ Ö = ]K -620 -15 15
1 401 4[ V +1 }K -650 -26 26
4 404 4[ V +1 { 2 -650 -26 26
6 406 4[ Ö +1 }Q -650 -26 26

201 601 4[ V +1 { 2 -650 -26 26
202 602 4[ V +1 }K -650 -26 26
205 605 4[ V +1 }K -650 -26 26
206 606 4[ V +1 ]6 -650 -26 26
203 603 3N Ö +2 ]K -660 -26 26

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ AK
] AK7
{ AKJT76
} 96

[ Q852
] T96532
{ ---
} J73

[ JT963
] 8
{Q98543
} 4

[ 74
] QJ4
{ 2
} AKQT852

6 406 5]x N -2 [ J -300 39 -39
205 605 5]x N -2 [ J -300 39 -39
2 402 5{ V +1 ]3 -420 4 -4
3 403 5{ Ö +1 }A -420 4 -4
4 404 5{ V +1 }3 -420 4 -4
5 405 5{ V +1 }3 -420 4 -4

201 601 5{ V +1 }3 -420 4 -4
202 602 5{ V +1 }J -420 4 -4
203 603 5{ V +1 }3 -420 4 -4
206 606 5{ V +1 }3 -420 4 -4
1 401 5{ V +2 ]T -440 -8 8

204 604 7}x S -4 [K -800 -102 102

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ AQT96
] 4
{ T832
} 764

[ 3
] AT652
{ KJ9
} QJT9

[ K8542
] K7
{ A7654
} 8

[ J7
] QJ983
{ Q
} AK532

202 602 4] N = }8 620       112 -112
206 606 4] S = [A 620       112 -112
3 403 5[ x V -2 }Q 300       53 -53
5 405 5[ x Ö -2 }A 300       53 -53

204 604 5[ x V -1 }Q 100       4 -4
6 406 4[ Ö -1 }A 50       -8 8
1 401 5] N -1 [ 2 -100 -45 45
2 402 5] S -1 [A -100 -45 45
4 404 5} N -1 [ 6 -100 -45 45

201 601 5] N -1 [ 2 -100 -45 45
203 603 6] S -2 [A -200 -73 73
205 605 5] x N -1 [A -200 -73 73

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ AKJ32
] Q753
{ 9
} KJT

[ 865
] K9842
{ A84
} 42

[ Q9
] AT6
{ 7652
} Q853

[ T74
] J
{ KQJT3
} A976

205 605 3N Ö -2 { K 200       78 -78
2 402 4[ V -1 { 4 100       52 -52

201 601 4[ V -1 { A 100       52 -52
4 404 2{ S = [A 90       47 -47
3 403 3{ S -1 [A -50 9 -9

204 604 3{ x S -1 [A -100 -5 5
202 602 3{ S -3 [A -150 -19 19
1 401 2[ V +2 [5 -170 -27 27
6 406 2[ V +2 { 4 -170 -27 27

203 603 1[ V +3 }4 -170 -27 27
206 606 1[ V +3 }4 -170 -27 27
5 405 2]x N -3 [Q -500 -106 106

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ QJ4
] A876
{ KQJ
} Q42

[ 963
] KQJ32
{ 754
} 83

[ AT87
] 54
{ A863
} 765

[ K52
] T9
{ T92
} AKJT9

3 403 2N Ö -4 }T 400       97 -97
2 402 4[ Ö -2 ]3 200       52 -52
5 405 1N Ö -2 ]K 200       52 -52

201 601 1N V -1 ]K 100       23 -23
202 602 1N V -1 ]2 100       23 -23
204 604 2N V -1 ]K 100       23 -23
1 401 1N V +1 ]K -120 -44 44
6 406 2N Ö = }8 -120 -44 44

203 603 1N V +1 ]K -120 -44 44
205 605 2N V = }8 -120 -44 44
206 606 2N V = }8 -120 -44 44
4 404 1N V +2 ]K -150 -50 50

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ KQ64
] JT82
{ 965
} 63

[ JT95
] A
{ AQJ2
} KQJT

[ A8732
] Q3
{ T83
} 952

[ ---
] K97654
{ K74
} A874

4 404 6} N +1 [A 1390       100 -100
203 603 6} N +1 [A 1390       100 -100
204 604 6} N +1 [A 1390       100 -100
1 401 6} N = }2 1370       93 -93

206 606 6} N = }5 1370       93 -93
2 402 4] S +3 [7 710       -15 15
5 405 4] S +1 [K 650       -21 21

202 602 3N N +1 { 3 630       -30 30
205 605 3N N +1 [3 630       -30 30
3 403 6] S -1 [K -100 -130 130
6 406 6] S -1 [K -100 -130 130

201 601 7} N -1 }2 -100 -130 130



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2013-2014 2013

2013-12-09  DM Lag Klubbkval - Round 11:2 Bricka 13-24
12 bord, 24 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ J862
] 83
{ KT7542
} A

[ Q95
] AT974
{ Q
} JT85

[ AK7
] K52
{ 963
} Q763

[ T43
] QJ6
{ AJ8
} K942

2 402 1N Ö -2 }4 200       48 -48
5 405 1N Ö -2 ]Q 200       48 -48

201 601 4{ V -2 }J 200       48 -48
3 403 3] N = { 3 140       30 -30
6 406 3] N = { 6 140       30 -30

205 605 3] N = { 6 140       30 -30
1 401 3{ Ö = ]Q -110 -39 39
4 404 3{ Ö = ]Q -110 -39 39

202 602 2[ Ö = {Q -110 -39 39
203 603 3{ Ö = ]Q -110 -39 39
204 604 2{ V +1 }J -110 -39 39
206 606 3{ Ö = ]Q -110 -39 39

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ AQ84
] T2
{ KT3
} KJ52

[ JT75
] 5
{ AJ6
} Q9643

[ 93
]AKQJ94
{ Q874
} T

[ K62
] 8763
{ 952
} A87

1 401 4] Ö = { 2 -620 2 -2
2 402 4] Ö = { 9 -620 2 -2
4 404 4] Ö = ]3 -620 2 -2

201 601 4] V = [ J -620 2 -2
203 603 4] Ö = { 9 -620 2 -2
205 605 4] Ö = { 2 -620 2 -2
206 606 4] Ö = ]3 -620 2 -2
5 405 3N V +1 }4 -630 2 -2
6 406 3N V +1 }4 -630 2 -2

204 604 3N V +1 [5 -630 2 -2
3 403 4] V +1 [ J -650 -10 10

202 602 4] Ö +1 }A -650 -10 10

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ KQT84
] K
{ 863
} AQ92

[ AJ7
] A75
{ QT97
} 864

[ 92
] T62
{ A542
} KJ75

[ 653
] QJ9843
{ KJ
} T3

1 401 3] S = [K 140       45 -45
4 404 3] S = [K 140       45 -45

205 605 2] S +1 [K 140       45 -45
2 402 3} V -1 ] 5 50       15 -15
5 405 1N Ö -1 ]Q 50       15 -15

202 602 4} V -1 }8 50       15 -15
203 603 4] S -1 [K -50 -14 14
206 606 2} V = { T -90 -27 27
3 403 3] x S -1 [K -100 -31 31

201 601 3} Ö = { K -110 -32 32
204 604 3} V = }4 -110 -32 32
6 406 2[ V +1 ] 5 -140 -44 44

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 401 1,16 153 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac
2 2 0,88 116 Marie Cederkrok - Urban Rehnlund MAD
3 4 0,81 107 Gun Karlsson - Royne Gustavsson Frissan
4 3 0,80 105 Mikael Hermansson - Lars Johansson Lirarna
5 604 0,69 91 Per Westling - Göran Eklund Frissan
6 605 0,57 75 Göran Hugosson - Ulf Törnell THE Leech
7 603 0,48 64 Henrik Malmsten - Lars-Erik Johansson Lirarna
8 206 0,42 55 Bo Ekelund - Gunilla Hennings Vintage
9 406 0,38 50 Bo Kippel - Hans Malmström Vintage

10 201 0,37 49 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac

11 5 0,15 20 P-G Igelström - Klas Eriksson THE Leech
12 602 0,14 19 Anita Bergstedt - Per-Åke Lanemo MAD
13 202 -0,14 -19 Berkant Savas - Rasmus Kling Performers
14 405 -0,15 -20 Sture Mattsson - Håkan Ohlsson Ljungsbro
15 601 -0,37 -49 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
16 6 -0,38 -50 Lars Lövgren - Viveca Rappe Fiskarna
17 606 -0,42 -55 Sven-Inge Sandell - Bertil Fredriksson Fiskarna
18 203 -0,48 -64 Hans Velin - Mikael Blomqvist SMILE
19 205 -0,57 -75 Gunnar Boström - Eva Wilander Ljungsbro
20 204 -0,69 -91 Håkan Lövsén - Carl-Eric Weiland Blandat

21 403 -0,80 -105 Tommy Larsson - William Hernebrink SMILE
22 404 -0,81 -107 Lars Jacobson - Sören Thored Blandat
23 402 -0,88 -116 Malgorzata Wesolowska - Per Parborg Performers
24 1 -1,16 -153 Erik Fryklund - Jan-Erik Thomasson Team Zang


